
A ARGAMASSA  REVESTFIN JOFEGE MIX é uma mistura 
homogênea de cimento, cal, agregados minerais 
classificados e aditivos especiais não-tóxicos. Classificação 
ABNT - NBR 13281/2005 - PS,M4,R4,C4,D3, U3, A2.

Adequada para revestir alvenarias de blocos de concreto e 
cerâmicos internamente.

Umedeça o substrato e em seguida aplique a 
argamassa com auxilio de uma desempenadeira;

Carregue a desempenadeira com argamassa e aplique 
sobre o substrato fazendo com que ela deslize sobre o 
substrato;

Realize esta operação de modo que fique bem 
uniforme para facilitar o sarrafeamento;

Para maior produtividade, recomendamos utilizar
desempenadeira de plástico com dimensões de 60x20.

Em um recipiente limpo e estanque, coloque de 
7,5 a 8,5 litros de água limpa e 1 (um) saco de 
REVESTFIN JOFEGE MIX.

O tempo máximo de utilização do REVESTFIN 
JOFEGE MIX é de 2 (duas) horas, contadas a 
partir do início da mistura. Durante esse período 
não se deve adicionar água à mistura original, 
bastando apenas amassá-la novamente.

COMPOSIÇÃO

BASE PARA APLICAÇÃO

INDICAÇÃO

APLICAÇÃO

PREPARO DO PRODUTO

FICHA TÉCNICA REVESTFIN

Este produto está pronto para uso. Não é  
necessário adicionar nenhum componente além de 

água conforme quantidade indicada. 

+/- 10 kg/m2 para cada 0,5 cm de espessura.
RENDIMENTO

90 dias a contar da data de fabricação 
impressa na embalagem. 

VALIDADE
Local seco, arejado e protegido e sobre estrados 
distantes no mínimo 30 cm da parede. As pilhas 
devem ter no máximo 1,5m de altura.

ARMAZENAMENTO

A superfície da base onde será aplicada deve estar firme, 
limpa, seca, fria ao tato, isenta de poeiras, óleo, tinta, 
restos de argamassa ou quaisquer outros resíduos que 
impeçam a aderência;

Se a base estiver superior a 28ºC ou a umidade relativa 
do ar inferior a 40%, é necessário umedecê-la de maneira 
fria ao tato e aguardar a secagem para aplicar.

ACABAMENTO
O sarrafeamento e o desempeno devem ser 
feitos após o “puxamento” da argamassa;

Utilize desempenadeira de plástico ou de 
madeira para realizar o primeiro desempeno  e, 
em seguida, substitua o feltro de espuma pela 
desempenadeira lisa de plástico para um
acabamento bem liso e fino.

No dia seguinte a aplicação, umedeça a 
argamassa aplicada para melhor desempenho 
melhor do produto. Após a aplicação de 
revestimento, iniciar o acabamento depois de 
28 dias para pintura ou impermeabilização. 

Utilizar equipamentos de proteção individual (EPIS) 
como óculos, luvas de borracha e máscara respiratória;

Em caso de contato com os olhos, lavar  imediatamente 
com água em abundância e procurar orientação 
médica; em caso de ingestão,  procurar imediatamente 
orientação médica.

IMPORTANTE


